maﬂNmsmmmmummmmumm nwmuﬂumﬂum

o 1 d‘ 3 6 v
1. ANUABATNED S LD

W- E SUM H S SH
2.82 2.55 2.40 2.52 10.29 2.57 1 2.57
3.21 2.88 2.48 2.48 11.05 2.76 2 £.52
3.03 2.75 2.76 2.45 10.99 2.75 3 625
2.55 2.85 2.76 2.27 10.43 2.61 , 4 10.44
2.27 2.45 2.52 2.18 9.42 2.36 5 11.80
52.18 13.05 15 38.58
SUM 13.88 13.48 12.92 11.9 52.18
H 2.78 2.70 2.58 2.38 10.44 Hm =52.18 /20 = 2.61
S 1 2 3 4 10
SH 2.78 5.40 7.74 9.52 25.44

(ZS)(ZH;

D (SH) -
Gns, Gwe = (Z =
2.(8) -
Gns vida Gwe = Best fit slope A NAIABEABEANWWIWTE-168 Y3 duan-Azduaan

< v a ad o ay e v o
‘V\ﬂ‘ﬂﬂﬂﬁENm_lﬁﬂ’\wLﬁ&][FI’WSJﬁ??N‘H’Wﬂﬂdﬂ:ﬂﬁl%lﬁ‘uqﬂ?ﬂ]ﬂ\iﬂwﬂﬁL‘VI’WHULE‘N’WI?

YBIRUNH
S = Station distance 7zEZUNTINIINYA
i v
H = ANTTALLRRLUBINNARNITYIINA

n = 45ﬁmuumanmmgmmu?\ﬂwwﬂ')'mmmm




bt S

, P & =~ v
Vmﬂqﬂ’)qg\!@qmL@EQ%@QWUWWWNLLUQLVU@’LW (Gns)

2. (SH) = 38.58

PR = 15

2 H = 13.05

n = 5 [183D]

2 () = T42+3+4+5 = 55
(Z9) = 15 = 225

1 i v
wnuAn lugasanude 1 azld

v ]
ANIANAIALDENTBINUR A NRIIRLE (Gns) = - 0.057 = - 0.06 31/ station

! = ¥ o o o
‘Vmﬂ'1ﬂQWN@W@IL@E}QﬂJ@QﬁuﬁWqNLLu')ﬁl:’/')umﬂm:Qu@ﬂﬂ (Gwe)

2 (SH) = 2544

2S = 10

2 H = 10.44

n = 4 (18800}

2 (sy = w2+ 3+4%+ = 30
(2 Sy = 107 = 100

: ' b v
VIR W’LHQW?FHN‘U@ 1 azls

. X 4 o . )
ANAITNRIALBENTBINUYI A TNWLIRZTUANAZJuaan (Gwe) = - 0.132 = -0.13 11/ station
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3. weeAuENaLasURIawsUiUaanile

FHLALNL X

L
_ RY
Xm -
N.\‘
- X d A a o o a
Xm = AAAUSNANUBINUVLNBIELNLRANMUARIHLUILNY X
Lx = ‘.;‘ZEJ;“,ﬂ’N’Q’]ﬂ’Egmﬁ’]Lﬁ@\[ﬂ’]&JLLu’JLmu X %wgmmﬁ 142+3+...n
o d‘ .o o -\

Nx = MUIUGDITEIUYAVIBEUIIINNGANUUARINRUILNY X

Xm =  (1+2+43+4)/4 = 2.5 stations

FNHLUALNU Y

L
. Ym =
N,

- S A o o o a
Ym = "-‘3m@‘uﬂﬂﬁqﬁ‘u'ﬂ\iwuwLN'E]LV\EJUHUQ‘@HWLH@WWNLLH'JLLHU Y

\ o a P
Ly = TTHZUNRINIANUUARTNULIAINUY y BBINHAROIN 1+2+3+...n

o d‘ vt o )

Ny = ":lqu']uLLﬂ'J‘IJ'EN‘HH@]Wﬂ%“WQQWﬂ’iﬁﬂWLummWNLLu']LLﬂu Y

Ym = (1+2+3+4+5)/5 = 3 stations



4.

MITALUBIIANUTA A nanng

LA

avlsy

Gwe

Gns

t

H=a+G,,X+G.¥

FAUAING IR b TisBINg
FAUVRIgaNLln

o 5 o .
ATNAIABENTBINUTIFNNIUITART TURNA T FUBeN

a é/ dl a A o v
AITNRIADBITBIR WA TIAVTe A L

oy

UHANFHBINITAIHUUILNY X

VH@%&@QH’]?M’]NLLNQLLHU Y

H = Hm = 261

Gwe = -0.13 m/ station

Gns = -0.06 m/station

X = Xm = 2.5 stations
Y = Ym = 3 stations
a = 312



5. wzAudiuyelanfifieinindesin lRusnwi AuRuDIWe R A NGRS

H=a+G,X+G.¥

H=312-013X-0.06Y

Aedie H11 = 3.12-0.13(1)-0.06(1) = 2.93

H12 = 3.12-0.13(1)-0.06(2) = 287
H13 = 3.12-0.13(1)-0.06(3) = 2.81
H14 = 3.12-0.13(1)-0.06(4) = 275
H15 = 3.12-0.13(1)-0.06(5) = 269
H21 = 312-0.13(2)-0.06(1) = 280
H22 = 3.12-0.13(2)-0.06(2) = 2.74
H23 = 3.12-0.13(2)-0.06(3) = 268
H24 = 3.12-0.13(2)-0.06(4) = 262
H25 = 3.12-0.13(2)-0.06(5) = 256
H31 = 3.12-0.13(3)-0.06(1) = 2.87
H32 = 3.12-0.13(3)-0.06(2) = 2.61
H33 = 3.12-0.13(3)-0.06(3) = 255
H34 = 3.12-0.13(3)-0.06(4) = 249
H35 = 3.12-0.13(3)-0.06(5) = 243
H41 = 3.12-0.13(4)-0.06(1) = 2.54
H42 = 3.12-0.13(4)-0.068(2) = 2.48
H43 = 3.12-0.13(4)-0.08(3) = 2.42
Ha4 = 3.12-0.13(4)-0.06(4) = 236

H45 = 3.12-0.13(4)-0.06(5) = 230
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6. YIANMUNANYRIALNAZEDIAA (Cut UTD - ) Usony (Il UID +)

SYFURLAN

W- E
2.82 2.55 2.40 2.52
3.21 2.88 2.48 2.48
3.03 2,75 2.76 2.45
2.55 2.85 2.76 2.27
2.27 2.45 2.52 2.18

ar o \d’ v d‘ o E% = o v - o =1
F2AUAL PMHNADINTNN ML NRIUBIAUR AN LLTHRTRLDNNE R

W- E
2.93 2.80 2.67 2.54
2.87 2.74 2.61 2.48
2.81 2.68 2.55 2.42
2.75 2.62 2.49 2.36
2.69 2.56 2.43 2.30




s a Y e o P o a a
ANMUINYNAUNALABIFNANTDON (xmul‘wm’]mmmw — FLAUAULAN)

W- &

+11 +25 +27 +2

-34 14 +13 0

22 7 21 3

+20 -23 -27 +9

+42 +11 -9 +12
NATINADIAUGR ( - ) -56 -44 - 57 -3 7934 160
NATINUBIAUN ( +) +73 +36 +40 +23 §98 172
NATINTAIAUAA / NAIINUAIAUNN = 160/ 172 = 0.93

. v oy
QUIUGT  HATINVBIAUFR / HATINUBIALAN  HAWINTY 0.93 Felsiwindu 1 visthdlasannisile
o Ei‘ o « 0 12 v ) v

VABFRUATA I Tun 9A o 1w A1 Gns @an 0.057 14 0.06 uaz Gwe 0.132 14 0.13 s

v I v
UANANHEIHAIANUARIALAR BN LTI NN TAT U AN ATUEN

W oE 19l ANAMUATIBLATEINITATIUDMATIEN 2 FIUM (a3) Tedfeswelunisufjis

q39luaunw
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7. lun19dFussAuRNa3)assaRinANNIVIIAR YRR (shrinkage) LaTATRISNINALAYILNA

a 12 a ey O o @ d‘ -5 = o i2‘l . ar
AINTEUNARE] 'luwNﬁgusmwl&ﬂmgmsmmmuw@mnmummmmswmumlummuwLmannjm{m
WRSUANFRTIAIUITNGN HATINTBIAINANYBIAUGR MU HATINUBIAHNANUDIRUON HAYTL

A1 shrinkage wap

Toatnfinwuiaatoaviarldaziian shrinkage Uszs104 10 % - 30 % T9AVIMUUOUTDIRULFRT

giinazunlFantinanaaas

ANsaoetlaNyR IR IMTEAHAY shrinkage 15 % Fatiu AWGBNANANANTBIAUAALEZ AR
ANNANTAIAUNR IR ITIREAIRUNITNT SATIRIUIZUING NATINTBIAINANUAIAUGS N1 N
< a a - v a . = A v
saURIANANTRFLON HAn 1.15 vielndiRswunniigrasaziadldle
ac o Y v a o vve A o oa a v o ° e .
AN dFuuinssinauinlenei Ae siasuRnynmRaas 1 3. anuunauldauandndan
1 < a - - =5 a 1 0 -~ ' -~
TUTN WATINTDIANNANTAPUGS N1 HATINTAIANNANTBIAUNN LAWY 1.15 vield o1l

LiwindasinludaundnazlsivinBand e figaiadn14ls
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8. s nda 6 sreulusfesn 1R lveaN 2 C/ L F HAN 0.93 ARNa1dneEns

W- E
2.93 2.80 2.67 2.54
2.87 2.74 2.61 2.48
2.81 2.68 2.55 2.42
2.75 2.62 2.49 2.36
2.69 2.56 2.43 2.30

ANNRNUBIRUTRSF AT AUTanIAN (szaulus - szsudy) Bavnlvian 2 C/ 2 F $A0 0.93 Ae

W- E
+11 +25 +27 +2
-34 -14 +13 0
22 -7 -21 -3
+20 -23 -27 +9
+42 +11 -9 +12

v vy e a a X a v oo o ey
OFBIFAAUNNLUAN 1 . (181 -1 U’JﬂL‘D’]ﬂUV]ﬂVﬁ{m) Qzyn v

2C/ 2F = (180 +(-10))/(+ 172+ (-10)) = 170/162=1.05 < 1.15

vy ea o & v o o oy
DIFIBIFIAAUANTUAN 2 D3, (187 — 2 WINLIINUYNVA) QTN

2C/ XF = (-160 + (-20))/ (+172 + (-20)) = 180/152 = 1.18 = 1.15 OK,



9. szeulusiafsusndivinld 2 C/ L F = 0.93 Aa

W- E
2.83 2.80 2.67 2.54
2.87 2.74 2.61 2.48
2.81 2.68 2.55 2.42
2.75 2.62 2.49 2.36
2.69 2.56 2,43 2.30

ca o X y .
FRWRAUANIUBNUNARE 2 T8, (181 — 2 Landiuynuse) ez X C/ 2 F = 118 = 1.15

FatiusTAugAYneNFBInsazvinAy

W- E
2.91 2.78 2.65 2.52
2.85 2.72 2.59 2.46
2.79 2.66 2.53 2.40
273 2.60 2.47 2.34
2.67 2.54 2.4 2.28




WreudWeustauRuiussiunisgedina? £ C/ ZF = 1.18 = 115

W- E
2.82 2.55 2.40 2.52
3.21 2.88 2.48 2.48
3.03 2.75 2.76 2.45
2.55 2.85 2.76 2.27
2.27 2.45 2.52 2.18
W- E
2.91 2.78 2.65 2.52
2.85 272 2.59 2.46
279 2.66 2.53 2.40
2.73 2.60 2.47 2.34
2.67 2.54 2.41 2.28




= o o v o P P ! e & a o o jo v oo 7
AAMHUANUBAIAUNIZHRAIFA UTD DN LN@LWEJU?:MQ'\Q?:@U@utmmﬂuﬁ‘:muﬂ?ﬁ@;quﬂqﬂwau Z C/ Z F

180/152=118 = 1.15

AzilAusiaTyaasi (szavivs - sTAUR)

2C
2F

W- E
+9 +23 +25 0
36 -16 +11 2
24 -9 23 -5
+18 -25 -29 +7
+40 +9 11 +10
-60 -50 63 7
+67 +32 +36 +17

T9H

T9d

180

152



10. HWE‘QWQLLNUHW?LF’WSQUQWM‘;\M

a 4; 1% a =l 0o - .‘/ v o + v - a <4
AAnnanisiad aug e fuililstloniduiudslisounsanesiinuinassiasnaunseqala &n
. = v = - = b <@ v v 1 1o -\
winle usvazimdeudhefulldqale dunadumiile wusi wsziwvindtbinmusfianieng
< v =3 v -~ s - o dJ Sl o 1 v d‘d
waeudefuutiaudusnunsamefarsndulaiastsas@onainauninias bilsnundianmn e
RN
PANNIT ILNNTATUUATAYI NN ARBUE N BRI
1 smAuanyigeladisn (an cut vide - TUds fil vide + )
a - v a a v v MYy iy Ve e - v . o
2. FAnianisiedeusnafuainisndsdivnulsussiasdusiatu vie sesliaouriu
< dl v d. 1 - <8 d‘ v - v 1
3. BnmAuanNarsenNivs 1aasyiniuRNAn A fiesnsmNA s e
- -t
shrinkage 39lunsditine 1.18

4. wengnlsnunsamesnausadeedfiga wanananwnuiteAutannsonils



11, AR9ENINITNIUUATANINTLAREUENE F

+9 +23 +25 0

-36 -16 +11 -2
24 9 23 -5
+18 -25 29 +7

+40 +9 -11 +10




. « ' ° 2 1Y a
PR Eany n'wmmﬁﬁman'rmu'n'e'rumﬂﬂu

P X118 = 10.b2
=11 .

bt LR el
+9 +7 +25 0

L9 oo

|
- \
3L : S NG

s \
/,/
@
A0 oD 11 +10
4 A 4—‘ L -11 A=

raox1.18 =49

a2y @JVQ-) —> &l ¢+

A G — Olvou MG
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wezdesansamaseudnsn i ldussvinsssunvinlieiisnagnlsl uanidieownda
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wdanaunsnnewiulsiaednawarinly M lunuiausaly
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sysuTlslaswiniussAuRuRL + 30 2.
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14. n']‘i“']iﬁu']m‘i‘ll'ﬂQﬂUﬂQ:ﬁ’ﬂQﬂﬂ WRE O ﬂ’lm‘a‘nuﬂﬂﬁ’mgm‘i

1. FOUR - POINT
2. SUMMATION

< v < a v < v ° ' [ % [ ) ¢

lN’z)l?’)E‘lﬁN’Wl‘iﬂ?’z)lﬁN’lW#?Uﬂu . E?:Bxl')ﬂ’lﬂ‘i:ﬁ]’ﬂdﬂ’]ﬂ’l‘iﬂ’ﬂﬂi’li LLﬂ::a:'l']‘iDl.Wl‘iﬂLﬂ‘ﬂi
« ° [% g ' . & =1 [ 1% [y P
cwazsndu PvhanulaFannunuvinlasatalus ANUUIINALEINREABILTTOUNTALADS

< ° ‘ [ &
Uazs0aU 9 UUYN IadImTuulaTInisl

Tosun - ?m\h’\'

2 (X
\]Q: \— Hc, /A<H(_,+Hr-)

9

Lo faCH s 1

-\'3'

Ve = \fol. o'() Cu+ M&_g u%pruuﬁ,v\@'w;\g a

Neg - \ol . o{’ ?\” w} &Dn,‘w%m?’:% a

R M vol orm::nm G(A’\- ;r\ WG, 7{3' a

-
o
)

HF - mmum@é\dﬂuﬁm @&\l o{wm‘g a .

L= %émxr?ow d»\\s&‘ow»c we. |
L%\\Qm Ne.q. FO

- é&&‘\’.A‘*——-S.WJM 4140’-}(

".!\‘A‘_k

o g
iy- e .

S
‘k__é -A-C.“_ y
AT s

Ne = \fo\- o{ 6‘,[\" w_$ m’%\l\ké ‘
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N, @uamsmnilIuneaIaudEia (CUT) wazaisas
(FILL>» W@#s3n FOUR—-POINT METHOD

Vo= LT "y V. = UTu1sT2a9ALTA au. .
[o JEE— Comm c ] ,
4 (H_ + HD) (AREERCES EXTINEY au. u.
i - a 4 H
H, = ua11unaq911uannaqauganuganQ§ u.
Vo= LT H = ua11unaQRQWuEnnaqaunuanaﬁq u.
4 (H_ + H) L = 1:a:n1q1:n51quga u.
THENTIATUIANAY 4 WA
- 4 +13 HC = 4 + 43 + 20 = 67 = 0.67 u.
-43 —— -20 H, = 13 du. = 0.13 u.
ANHE Vo= LT (HOT = 2o (0.67r° - 56.11 au.u.
. _r>.‘y. ->74‘_ < C —_— C—
o o o of 4 (H_ + HD 4(0.67 + 0.13)
». ." [ 4 ® ° o o 2
ROk Sl Vo= L (H) = (200 (0.13) = 2,11 au.u.
[} ®
*,° 4 (H_ + H)  4(0.67 + 0.13)

- <4 ar - -
Tunuaviaainy T68n19RWIBNAE 4 NUe
L}

+13 +19 H,= 2 = 20 = 0.20 «
~20 — +11 Ho = 13 + 19 + 11 = 0.42 .
2 z 2 2 -
Vo= L (H) = (2007 (0.200° = 6.35 @AU.M.
4 (H, + H)  4(0.20 + 0.43)
Voo- LT )T = 2007 (0.43)° = 29.35 au.u.

4 (H, + H)  4(0.20 + 0.43)

. 4 o "y
91u1u1ﬂt1aaqauﬂiuqnngﬁ #1438 FOUR-POINT METHOD 3@

1y

UTURTAUA BN IKUR = 471.086 au. .
YTHARTRUNUN 9N G = 370.06 Av.N.




P. ANV IUITHIATOUCALAZAWBANLIS L T A il
_ -~ . AJ - '«:. AJ
wUaITGanTTTaadI T NI aUtdagsIdalauann

K ) 1 a» AJ [ 2,
AAIGAULAZTAMN LN IAIDNUMNHONAZATTNAAG
9 Aau kY

-4 -4 +13 +19 - 2 - 8 -8

-4 - +13 +19 - 2 - 8 |-8

—43L: - 43 - 18 |-18

—25&:] - ¢5 5 -5

+23:: +¢ - 18 -18
%

+51 i 51 + 23 + 7 + 32 - 8 -8
B

+51 + 51 + 23 + 7 + 32 - 8 - 8




a$Lr

AN SA N UM 1A NS UG T O UL REAUANTA N VI

d@t3 FOUR—POINT AN &

Taan131H STATION DISTANCE tnfiua i uluan

20 3. =1
LUFTHIATAUGTAT TG = 557 .50 Q. M.
P3G D AL N GV 6 = 829.50 SR I NE VR

MG T QG SN T HNAIAUCOMARAZGAUAMNUT L 60T a1l

< <% -~ < Py - a
Hila Y @@ L UULITHIAT LWE A3 ILAZEITNAT6 11T

p=1

LY G enuUSueTaT ez L Uud 9

UTHIATAUG G T IV G = 278.75 Nl 34
UTHIA T AWRO N TMG = 414.75S CRIE TR

A9 USTHIeTaUGanAaauAaANaadINInilasIasn

FTAUMUST L2 aULilage 28 =z LU
USsINEaTauUGanIVvidea = 471.06 + 278.7S
= 7TA49 .81 N1J . 3.
- - 2
9NN TauainIvida = ITO0.06 + 414.7TS

= T84.81 |1 . M.




ANAE T AUV IU T I T UGG RE AL M

Te#a3n SUMMATION METHOD

V. = (¥ CcuUuT > A
v_ o= (x FILL)> A
- - 2
V. = uiuﬁmsﬁae@ugaﬂeuuaﬁ A1l 3.
Vo = UFuNasuasSeunuNInil|ad /Ru.u.
i - - a3 .
> CcuT = WAAIHTAIAINHANTAIOUTANNHEGE 137
]
GAanGN SR -3 31 .
- - ‘4 L]
* FILL = 6R37IUADIAIINHRINTA SO UANNNUAGE 13
RO NIia -9 31 .
E¥ S .
A = WHUNITZUITITIVUHA 4 G
A b ]

AaanasunuaNeIudEasiishiu aslé

\Y = Led
Cw (48X
(20 X 2O ),3136

S . 3.

2b

v_ o= (x FILIL > A
= 2.5 X (20 X 20 = |.IL»x(lexte
= 240 G} U T
—






